
Δελτίο Τύπου 

Πιστοποίηση Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από την 

ΕΘΑΑΕ 

 

Το Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

ανακοινώνει με χαρά ότι το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (ΠΠΣ) του 

Τμήματος πληροί τις απαιτήσεις και τα πρότυπα ποιότητας που ορίζονται από την 

Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ). Με βάση την απόφαση του 

Συμβουλίου Αξιολόγησης και Πιστοποίησης της ΕΘΑΑΕ, το πρόγραμμα σπουδών 

του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών πιστοποιήθηκε για τα επόμενα 

πέντε έτη. Αυτή η πιστοποίηση επιβεβαιώνει ότι το πρόγραμμα συμμορφώνεται με 

τις αρχές του Προτύπου Ποιότητας ΠΠΣ της ΕΘΑΑΕ και τις Αρχές Διασφάλισης 

Ποιότητας του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης (ESG 2015) για το 

επίπεδο σπουδών 6, δηλαδή της Πανεπιστημιακές Σπουδές, του Εθνικού και 

Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων. 

Η πιστοποίηση αποτελεί αναγνώριση της υψηλής ποιότητας του προγράμματος  

σπουδών που προσφέρει το Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Οι φοιτητές που εγγράφονται σε αυτό το πρόγραμμα 

έχουν τη βεβαιότητα ότι λαμβάνουν μια εκπαίδευση που συμμορφώνεται με τα 

υψηλά πρότυπα ποιότητας που απαιτούνται σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Καθηγητής 

Ευριπίδης Γλαβάς, δήλωσε: «Είμαστε υπερήφανοι που το προπτυχιακό πρόγραμμα 

σπουδών μας έχει λάβει αυτή τη σημαντική πιστοποίηση. Το γεγονός αυτό 

επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας για την παροχή υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης και 

τη συμμόρφωσή μας με τα πρότυπα ποιότητας που θέτουν η Εθνική Αρχή 

Ανώτατης Εκπαίδευσης και ο Ευρωπαϊκός Χώρος Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Συνεχίζουμε να διασφαλίζουμε ότι οι φοιτητές μας αποκτούν τις απαραίτητες 

γνώσεις και δεξιότητες για να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης 

αγοράς εργασίας και να συμβάλουν στην επιστημονική και τεχνολογική πρόοδο.» 

https://www.uom.gr/assets/site/content/adm-18/PistE8AEEENG.pdf


Στην έκθεση πιστοποίησης η εξωτερική Επιτροπή, αποτελούμενη από έγκριτους 

Επιστήμονες της Πληροφορικής, αναφέρετε: 

• Στο εξαιρετικό κλίμα μεταξύ των διδασκόντων, καθώς και μεταξύ 

διδασκόντων και φοιτητών. Οι καθηγητές ανταποκρίνονται στις ανησυχίες 

και τις επισημάνσεις των φοιτητών και τους υποστηρίζουν σε όλες τις πτυχές 

της ακαδημαϊκής τους πορείας.  

• Στο γεγονός ότι το διδακτικό προσωπικό ενδιαφέρεται πραγματικά για το 

Τμήμα καταβάλλοντας συνεχή προσπάθεια για τη βελτίωσή του.  

• Στις πολύ καλές εγκαταστάσεις και στο επαρκές προσωπικό για την 

υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας - με επίκεντρο τους φοιτητές- και 

στα σχέδια που καταστρώνει για την επέκταση των διαθέσιμων χώρων του 

με ένα νέο κτήριο υψηλής ποιότητας πολλαπλών χρήσεων που θα 

εξυπηρετεί τόσο τη διδασκαλία όσο και την έρευνα.  

• Στις άριστες σχέσεις του Τμήματος με πολλούς εξωτερικούς φορείς και στο 

γεγονός ότι επωφελείται από υγιή εξωτερική χρηματοδότηση. Η 

χρηματοδότηση αυτή επιτρέπει στο Τμήμα να επιδιώκει φιλόδοξους στόχους 

στην εκπαίδευση και την έρευνα, καθώς και να αντισταθμίζει σε κάποιο 

βαθμό την αστάθεια της τακτικής χρηματοδότησης που διαθέτει από την 

Υπουργείο. 

Συνολικά επίσης καταγράφεται η τροχιά ανάπτυξης όσον αφορά τον αριθμό των 

διδασκόντων, τον αριθμό των υποψηφίων διδακτόρων, το πλήθος των εξωτερικών 

συνεργασιών και των δραστηριοτήτων έρευνας και καινοτομίας. Επιπλέον δείκτες, 

όπως η ποιότητα των εισερχόμενων φοιτητών, οι χρόνοι ολοκλήρωσης του 

πτυχίου, τα ποσοστά αποφοίτησης και η απασχόληση των αποφοίτων, φαίνεται 

επίσης να βρίσκονται σε θετική πορεία.  

Σχετικοί σύνδεσμοι: 

• https://dit.uoi.gr/   

• https://www.ethaae.gr/el/diasfalisi-poiotitas/ektheseis   

https://dit.uoi.gr/
https://www.ethaae.gr/el/diasfalisi-poiotitas/ektheseis

